

女大学生为挣钱被骗拍裸照

男子拿到裸照逼她开房，女生只好报警求助

本报泰安10月23日讯 一女大学生被一男子骗拍裸照，男子拿照片威胁她，要和她开房。23日，女子报警后，在民警的安排下，和男子约定地点见面，民警把男子抓获。

泰城某高校大二学生小丽(化名)上网时，总有个陌生号码加她，问她要不要做“交易”，她都拒绝了。最近小丽家里有事儿缺钱，就加了对方为好友。对方是个男子，称如果拍一组内

衣照片就给她5000元，如果拍几百张裸照就给她20万。拍好后传到空间，男子去取。

小丽就拍了几组照片传到空间相册里，并设置了密码。不知道哪里出了问题，照片却泄露到男子手里。男子用这些照片威胁她说要和她去开房，不然就发到网上。小丽非常害怕，借口说怀孕了，不能开房。男子又说要她的内衣裤，让她送到市区。

小丽到泰山区公安局刑警大队报了警，恰巧男子又打电话催她要内衣。民警让小丽和他见面，并换上便衣在不远处保护她。男子先约在青年路见面，又连续变换了4个地点，最后约在一家小店门前见面。男子刚出现，还没接过女孩手里的东西，几个民警就冲上去把他制服。随后男子被带到泰山区刑警大队接受进一步调查。
(本报记者)



不带驾驶证 还遮挡号牌

10月18日上午，开发区大队巡逻组在辖区内龙潭南路与正阳门路口例行巡逻时，发现一辆黑色长城汽车前后牌照被迷彩布遮挡起来。巡逻组立刻上前去，依法进行询问、检查。拦停后，民警让驾驶员出示行驶证、驾驶证，驾驶员没有携带驾驶证。
本报通讯员 汪楠 摄

三源手机/数码/电脑专业卖场

新品更全 服务更优 保障更多

买家电 到三源 买手机/数码/电脑更得到三源！

亲情三源 真诚服务

做家电业服务领军品牌

官方网址 www.sanyuanjd.com
商城网址 www.sy-buy.com

三源家电洗衣机节优惠启幕，洗衣不用愁！

洗衣机该换代啦！

天气渐冷，大家逐渐开始换上比较厚实的秋装了，这个时候厚重衣服的清洗就变成一件让人非常头疼的事情，而洗衣机的重要作用也开始突显。在洗涤秋装的时候人们都比较钟爱于大容量洗衣机，而随着人们生活水平的不断提高，衣服越高档，对清洗的要求也越高，洗衣机的功能当然越多越好，最好是带烘干，这样就一次性省事了！

为迎合市场趋势，10月26日起三源家电洗衣机节将隆重开幕，全面启动冬季家电惠战第一波。十月份后期将是洗衣机全年销售最旺季，为备战本次洗衣机节，三源家电加大采购力度，联手博世、西门子、惠而浦、海尔、松下、小天鹅、美的等众多洗衣机厂家，以最大的优惠力度和多种促销方式拉低洗衣机市场的整体价格。各大厂家也相继表示活动期间将为三源提供足量的促销资源，大量的特价机、惊爆机纷纷进入三源系统内的各大卖场。

除了价格的让利，三源加大了对家电顾问洗衣机相关知识和技能的培训。消费者在购物中，家电顾问可以根据顾客自身需求和预算选择最适合的购买方案，使得消费者真正获益，买到称心如意的商品。

洗衣机节期间购机可享健康大礼：买就送机罩，给您的洗衣机穿上防尘防晒衣；购机单品999元以上送沙拉碗一套，1999元以上送蒸锅，3999元以上送电熨斗或电水壶，5999元以上送挂烫机，多买多送！

为了让消费者零距离接触到洗衣机的各类功能，让消费者能够购得称心如意的洗衣机，三源还推出免费洗衣活动：活动期间周六、周日在三源门前广场，邀您实地体验洗衣机的最新、最实用的功能。届时，您可以根据洗涤干净程度、耗水量、耗电量、个人喜好、外观特点等进行换个挑选！



三源家电服务专家 始终在您身边！



专心家电 专注服务 专业保障

低价承诺！差价赔偿！免费送货！终生维修！

